

НА ЛЕНИНСКОМ ПУТИ

Орган политотдела и рабочкома совхоза "Заря" Титовского р-на

№ 12
(332)
31
МАРТА
1938 г.

Выше Знамя социалистического соревнования!

Несколько дней назад в печати было опубликовано письмо участников Всесоюзного совещания работников совхозов великому вождю народов товарищу Сталину и главе советского правительства тов. Молотову. В этом письме директора, начальники политотделов, агрономы, зоотехники, инженеры, ветврачи, стахановцы совхозов дали обещания „все свои силы положить на то, чтобы в кратчайший срок вывести совхозы в ряды передовых хозяйств социалистического земледелия“. Они обязались „сплотить вокруг этой задачи всех совхозных работников, выше поднять знамя социалистического соревнования, развить стахановское движение в совхозах и сделать 1938 год, годом большего подъема совхозного производства“.

Серьезное и ответственное обещание и нет для работников совхозов более почетной, более важной обязанности чем большевистское выполнение этого обещания.

Сейчас наш совхоз в плотную приступает к важнейшему этапу борьбы за получение обильного сталинского урожая. Скоро начнется весенний сев. От успешно проведения весенных полевых работ во многом зависит выполнение всего производственного плана совхоза на 1938 год.

Лучшие люди совхоза — стахановцы и ударники, горя желанием завоевать высокий сталинский урожай, развертывают социалистическое соревнование за стахановскую производительность труда, за образцовое качество полевых работ. Вот к примеру трактористы Негреба, Одинцов, Гребенюк взяли на себя обязательства на весеннем севе давать по 35—40 га, за смену на похате по 9 га за смену. Экономить

горючее от 15 до 25 процентов. Тракторист Журавлев И. на тракторе ЧТЗ пахать в смену 20 га, Рябцев пахать на тракторе СТЗ в смену по 10 га, тракторист Соколов боронить за смену 70—80 га.

Таких людей стремящимся быстро и высоко качественно провести весенний сев, чтобы получить высокий урожай у нас не единицы, а их становится все больше и больше.

Наш совхоз должен об разцово провести сев и создать в нынешнем году мощную кормовую базу для животноводства. Весенние дни являются решающими не только в цлеводческом, но и в животноводческом цехе, сейчас идут массовые опорсы и отели, стахановцы — свинари и телятницы борются за полное сохранение полученного приплода.

В целом по нашему совхозу с сохранением приплода обстоит дело не благополучно. За первый квартал 1938 года уже пало 27,5 процентов поросенят к приплоду. Гибель каждого поросенка должна рассматриваться как серьезная авария.

Первая задача политотдела, партийной организации, рабочего комитета — рассказать рабочим, специалистам и служащим о тех обязательствах, которые взяли в своем письме товарищу Сталину и товарищу Молотову участники Всесоюзного совещания работников совхозов.

Нет сомнения что работники нашего совхоза делом ответят на обращение. Они ответят об разцовой работой по подготовке и проведению сева, по сохранению приплода, по выполнению и перевыполнению планов сдачи продукции государству.

Выше знамя социалистического соревнования! Умножим ряды стахановцев и ударников! Выведем совхоз на широкую дорогу рентабельности!

Лучшие люди совхозов — стахановцы и ударники, горя желанием завоевать высокий, сталинский урожай, развертывают социалистическое соревнование за стахановскую производительность труда, за образцовое качество полевых работ.

Шире развернем социалистическое соревнование — проведем весенний сев в 7—8 рабочих дней

ЗАСЕВАТЬ ПО 35—40 ГА В СМЕНУ

Я тракторист Негреба беру на себя соц. обязательство:

1. На весеннем севе давать выработку на трактор 35—40 га.
2. Экономить горючее 15 проц.
3. Работу сдать на ходу.
4. Трактор сдать в хорошем состоянии, а также и прицепной инвентарь.

Я обращаюсь ко всем трактористам тракторного парка заключить ин-

дивидуальные соц. договора и взять на себя обязательства, а также к рабочим на прицепных машинах и возчикам зерна, чтобы путем соревнования добиться хороших показателей в работе, и провести посевную в 8 дней. Обеспечить высокую урожайность полей нашего совхоза.

Вызов Трушина я принял.

Негреба.

ЗА ПЕРВЕНСТВО НА ВЕСЕННЕМ СЕВЕ

Я тракторист Трушин беру на себя соц. обязательство в посевную 1938 года давать выработку на трактор на севе 40—50 га, с экономить горючего 15 проц., по качеству давать работу на отлично. Трактор сдать в хорошем состоянии. Вызываю трак-

ториста 3-й бригады Негребу, в свою очередь требую от бригадира чтобы хорошо была подготовлена площасть, чтобы своевременно давали горючее а также должны обеспечить засыпку семян на ходу.

Трушин.

Закончим сев в 7 рабочих дней

На производственном совещании рабочих полеводческой бригады № 1, обсуждался вопрос о работе в период весенне-посевной кампании.

Ряд рабочих взяли на себя обязательства, из них: тов. Ольхин обязуется пахать по 9-10 га за смену с доброкачественной пахотой, Культивировать по 40 га. Вызвал на соц. соревнование т. Журавлева Ивана, который вызвал пришел и дал обязательство: пахать с хорошим качеством на тракторе ЧТЗ по 20 га в смену.

Тов. Рябцев взял обязательство пахать с хорошим качеством по 7-10 га в смену.

Тов. Кузьмин обязуется пахать с хорошим качеством в смену по 8 га, сеять по 35-40 га в смену, держать машину в чистоте, сдать машину в полной исправности.

Тов. Трушин взял обязательство, похать по 12 га и сеять по 40—50 га в смену.

Тов. Мешков от 8—10 га обязуется пахать в смену, трактор держать в чистоте.

Тов. Савостин дал обязательство: хорошо пахать по 7—10 га и боронить 70—80 га в смену.

Тов. Соколов дал обязательство пахать по 7—10 га в смену и боронить 70—80 га в смену.

Сеяльщик т. Леонов обязуется хорошо подготовить сеялку к посеву, ни делать ни одного простого из-за сеялки, сеять без огуречков и хорошо.

Тов. Кузакин взял обязательство: сеять на хорошо, без огуречков, держать машину в полной исправности.

Буду работать упорно

Я тракторист Гребенюк беру на себя социалистическое обязательство. В весенне-посевной 1938 года на похате давать выработку за смену на трактор 9 га, с экономить горючего 25 проц., по качеству давать работу только на хорошо, после посевной машину сдать в хорошем состоянии.

Вызываю на соревнование Одинцова.

Гребенюк.

Мои обязательства

Я тракторист Одинцов беру на себя социалистическое обязательства в весенне-посевной 1938 г. Давать выработку на трактор на севе 35 га за смену, с экономить горючего 15 проц., по качеству давать работу на отлично. Сдать трактор после посевной в хорошем состоянии. Во время посевной соблюдать график профилактики.

Вызываю Трушина. Одинцов.

Тов. Морозов обязуется своевременно подвозить и подвозить обеды, трактористам, обед доставлять на полосу в горячем виде без опоздания, по суду держать в чистоте.

Коллектив рабочих взял обязательства закончить сев зерновых культур в 505 га в 7 рабочих дней.

Огородник Шаклов дал обязательство проверить все семена огородных культур на всхожесть.

Следить за ходом работы на огороде и закончить сев в сжатые сроки, раньше посеять картофель, чтобы коинку производить 15 июля.

Долгоногов, Шаклов.

Сведения

о потребности и наличии горючего и смазочного на период весеннего сева по совхозу на 1-е апреля

№ п-н.	Наименование	Требуетс- я кгр.	Имеется кгр.	Не доста- ет кгр.
1	Киросину	120300	27000	93300
2	Бензину	11126	7000	4126
3	Лигроину	7040	—	7040
4	Автолу	9596	1000	8596
5	Солидолу	1953	400	1553
6	Негролу	1953	—	1953

**

Эти сведения говорят о том, что совхоз еще не имеет полного количества горючего на весенний сев, такое положение заставляет сейчас бить тревогу, ведь горючее будет решать основной исход своевременного окончания посевых работ.

Дирекция совхоза должна немедленно затребовать лимиты на горючее на посевые работы. Горючее должно быть завезено полностью как в совхоз, а также и по полеводческим бригадам до начала весеннего сева

Долгоногов

Покончить с преступной подготавкой к севу

До сих пор подготовка к севу в нашем совхозе идея чрезвычайно медленно. В особенности не готов к посевной тракторный парк. Тракторов отремонтировано из 54 только 36. Автомобилей ни одного.

Прицепной инвентарь полностью не отремонтирован. Руководители тракторного парка Багданов, Синицын, Мороваев до сих пор не поняли какой ответственный участок им доверен.

Надо сейчас руководителям тракторного парка по большевистски взяться за работу, понять что посевная решает судьбу нашего совхоза. Своевременный посев и хороший урожай залог выполнения государственно-свининого плана мясосдачи. Багданов и Синицын исключительно безответственно готовят машины к севу. Заправочными принаследственными машинами не снабжены инструментом также. Весна не ждет. Ну жно сейчас поставить группы квалифицированных рабочих на поделку инструмента и заправочного инвентаря. Снабдить полностью машины всем необходимым.

Уже сейчас на полевые бригады подобрать кузнецов, чтобы каждый кузнец знал какие машины будут у него на бригаде. Готовить прицепы, бороны распределить их по бригадам.

Социалистическое соревнование испытанный метод производительности труда. В тракторном парке социалистическим соревнованием охвачено очень незначительная часть рабочих. Все это надо учесть и в кратчайший срок тракторный парк привести в боевую готовность.

Совещание руководителей полеводческих бригад и

трактористов вскрыло, что в полевых бригадах подготовка к севу идет преступно медленно. Бригадир 5-й полеводческой бригады считает что ему рабочих даст дирекция, что дирекция должна только этим вопросом заниматься, а ему требуется на бригаду 41 человек. Репнилов до сих пор не принял не одногоря бочегона бригаду. Общежитие до сих пор не оборудовало для рабочих. Вопросу броски египети горючего на бригаду Репнилов также не уделяет внимания; даже не знает какие тракторы и сельхозмашины будут у него на бригаде.

Аналогичная картина в бригаде № 4 бригадир Васильев. Бригадиром полеводческих бригад надо основательно заняться укомплектованием бригад рабочей силой, оборудованием общежитий, а также обеспечением бригад мелким инвентарем.

Передовые бригады по подготовке к посевной взяли на себя социалистические обязательства вызвали соседние бригады на соревнование; бригадир 1 бригады Долгоногов взял на себя социалистическое обязательство закончить сев в бригаде в 7-8 рабочих дней засевать не меньше 40 гектар в смену, вызвал на соц соревнование бригаду № 2, бригадира Мешкова Евдокима. Который взял на себя соц обязательство закончить сев по бригаде в 6-7 дней и засевать 40 гектаров. Лучшей подготовкой к севу соревнуясь бригада с бригадой закончила посевную в кратчайший срок. Добьемся высокого урожая.

Сноморох.

Файзединова и Горячев премированы областным слетом

На областной слет стахановцев, социалистического животноводства нашем совхозом были выдвинуты лучшие стахановцы нашего совхоза, которые образцово относились к своему производству тт. Горячев и Файзединову А. за их образцовую работу, честное отношение к труду на областном слете стахановцев премированы;

Горячего карманными часами, Файзединову чайным сервисом.

Тт. Файзединова и Горячев получав премию на слете стахановцев, еще лучше поднимут производительность труда и сплотят вокруг себя всех трудящихся нашего совхоза в развертывании стахановского движения и соревнования, за выполнение плана мясосдачи государству, за сохранения головья, развития и поднятия социалистического животноводства.

Комсомольский субботник

Комсомольская группа участка "Пламя" помогает 6-й полеводческой бригаде в подготовке весеннего сева.

20 марта комсомольцы Лепихин, Грильева, Лыкова, Зайцева, Поляков, Фоминых, Разоренов, Ильиных А. организовали субботники по сортировке овса, насортировали 20 тонн.

Комсомольская группа участка "Пламя" взяла на себя обязательство крепко помочь полеводческой бригаде как в подготовке к посевной, а также и во время весеннего сезона.

Почин хороший, его должны подхватить комсомольские группы других ферм. Комсомольская группа участка "Пламя" должна послужить хорошим примером.

Дело чести каждого комсомольца помочь бригаде подготовиться и провести весенний сев в 7-8 рабочих дней.

Лепихин.

Мастерские складов им. Буденного (Щебекинский район Курская область) закончили ремонт тракторов на 32 дня раньше срока. Все 28 тракторов были отремонтированы 18 января вместо 20 февраля по плану. Тракторы приняты комиссией Курского сахара-склада с оценкой "хорошо".

Фото В. ШАХЛЕВИЧА.



Лучшая ремонтная бригада (слева направо) Н. Т. Шаповалов, К. А. Коваленко, А. В. Лебедев и механик С. Д. Рубинский

ЗА 800 ГРАММОВ ПРИВЕСА

27 марта на четвертый откормочный ферме состоялось общее собрание рабочих фермы, на котором обсуждалось обращение Областного слета стахановцев социалистического животноводства. Делегат слета Горячев сделал сообщение о работе слета и задачах поставленных слетом в деле поднятия и развития социалистического животноводства.

В прениях выстрелили свинари фермы рассказали о недостатках своей работы наметили пути изжития этих недостатков и взяли на себя конкретные обязательства.

Будем работать честно, добросовестно, заслужили свинари взятые нами обязательства.

Будем работать честно, добросовестно, заслужили свинари взятые нами обязательства.

Богза срывает кормежку

На ферме № 4 старший повар Богза 27 марта ушел на базар, где пробыл весь день и сорвал утреннюю кормежку свиноноголовья.

Поголовье кормлено одним силосом из них 28 голов пришлось кормить концентратами без силосу, картофеля не было.

Правда, у Богзы хотя день даром не прошел,

он привольно попянился на базаре, не думая о том, что, поголовье оставил на произвол судьбы.

Тов. Богза проявил себя ни как комсомолец, а как человек способен на саботаж в работе.

Комитет комсомола должен обсудить поступок Богзы и заставить его работать как требуется.

Свинарь.

Семулянки

На первой маточной ферме во 2-й бригаде работают свинарки Ворончихина и Тарасова, в работе они относятся плохо, крайне не добросовестно, а зачастую и не прочь симулировать. Вот один из характерных примеров симуляции: 28 марта управляющий Скударнов зашел к ним в корпус и что же? Обе "подруги" Ворончихина и Тарасова лежат за печкой, охают. Скударнов дал им лошадь и отправил в больницу на центральную усадьбу, а на работу вызвал бригадира этой бригады хотя у него и был эта выходной день, ему пришло.

Эта факты говорят о том, что они никотят работать, как работают другие честные свинарки, ведь бросить на целый день, корпус свинопоголовья это ущерб большевикам в всей работе фермы.

Общественность фермы должна осудить поступок Ворончихиной и Тарасовой симулянкам не место в нашем производстве. Свой.

Редактор ДЕНИНГ.